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Kauniaisten uimahallin tulevaisuudesta tehtiin kyselytutkimus 1.-18.4.2019.
Kyselyn tarkoituksena oli selvittää, mitä mieltä kuntalaiset/uimahallin
käyttäjät ovat uimahallin tulevaisuuteen liittyvistä kysymyksistä.
Kysely toteutettiin sähköisesti ja vastaamaan pääsi kaupungin nettisivujen
kautta. Kysely koostui neljästä taustakysymyksestä sekä neljästä
mielipidekysymyksestä jatkokysymyksineen. Kyselystä tiedotettiin
- liikuntapaikoilla
- sähköpostiviestillä uimahallin käyttäjäyhteisöille
- KaunisGranissa nro 4/19
- infotauluilla pallohallissa sekä kirjastossa
- kaupungin nettisivuilla
- sosiaalisessa mediassa (mm. grani liikkuu)

Kyselyyn vastasi määräaikaan mennessä 543 henkilöä, joka vastaa n. 5,7
% kaupungin väestöstä, näin ollen tulokset kertovat todennäköisesti vain
murto-osan kuntalaisten toiveista. Vastaajista aktiivisimpia olivat naiset
(71,4 %).  Ikäryhmistä eniten vastauksia antoivat 36–45 -vuotiaat (37,4 %),
seuraavaksi eniten vastaajia oli ikäryhmässä 46-55v (26,3 %).
Asuinpaikkakunnan mukaan vastauksia annettiin eniten Kauniaisista (72,1
%).  Suurin osa vastaajista (52,9 %) käyttää hallia silloin tällöin.

Kysyttäessä mielipidettä siitä, mitä vastaajat toivovat uimahallin
tulevaisuudelta sai ääniä lähes yhtä paljon kokonaan uuden uimahallin
rakentaminen (36,7 %) sekä vanhan hallin peruskorjaus sekä laajennus
(35,0 %). 25,5 % vastaajista oli sitä mieltä, että peruskorjaus vanhaan
halliin riittää. Vähiten kannatusta sai uimahallin lakkauttaminen (2,8 %).
Vastaajista suurimman osan mielestä (60,3 %) uimahallin lippuhintaa voisi
korottaa 6-8 euroon, mikäli halliin tehdään merkittävä taloudellinen
investointi. Tärkeimpinä palveluina uimahallilla nähtiin kahvila (77,0 %)
sekä kuntosali (66,9 %).

Tuloksia analysoitaessa näyttää siltä, että suurimmat toiveet kohdistuvat
erilaisten lisäaltaiden/vesi pinta-alan lisäämiseen sekä sisätilojen
siisteyteen ja toimivuuteen. Useassa vastauksessa toivottiin myös
ulkoallasta sekä piha-alueen kehittämistä. Tuloksissa oli merkittävää
hajontaa siinä, millaisia muita asioita päätöksenteossa toivotaan
huomioitavan. Yhteenvetona voidaan todeta, että lähes kaikki vastaajat
toivovat uimahallin säilyvän myös tulevaisuudessa, mutta siitä, millainen
hallin tulee olla, käyttäjät eivät ole yhtä mieltä.
Uimahallin tulevaisuus on tarkoitus saattaa toimielinten päätettäväksi
syksyllä 2019, tuloksia tullaan käyttämään apuna valmistelutyössä.
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